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Ai Presidenti 2012/13 

dei RC del Distretto 2110

Oggetto: Trasmissioni progetti Commissioni per i Gruppi di Supporto del R.I.

Cari Presidenti, come preannunciato nel corso del SIPE, su indicazione del Governatore Lo Cicero, si inviano i progetti elaborati dalle Commissioni per i Gruppi di Supporto del R.I. : 

1. Alfabetizzazione, Presidente: F. P. Invidiata (RC Bagheria)

2. Ciclo dell’Acqua, Presidente: Giuseppe Laudicina (RC Trapani Erice)

3. Pace e Prevenzione dei Conflitti, Presidente: Giuseppe Disclafani (RC Lercara Friddi)
4. Risorse Energetiche, Presidente: Umberto Liuzzo (RC Aetna Nord Ovest)
5. Salute Materna e Infantile, Presidente: Francesco Rapisarda (RC Catania Ovest)

6. Sanità e Fame, Presidente: Giustino Piazza (Baia dei Fenici)
Le Commissioni sopra elencate rappresentano le sei aree di intervento indicate nel Piano di Visione Futura del R.I. e consigliate nella stesura del Piano Strategico.

L’obbiettivo assegnato alle Commissioni da parte del Governatore Lo Cicero è stato quello di elaborare dei progetti da mettere a Vostra disposizione affinché Voi ed i Vostri Club possiate usufruirne a seconda delle esigenze e delle vocazioni e/o delle possibilità proprie di ognuno dei Club che rappresentate. L’intendimento è quello di dare a Voi nel Vostro di Presidenza più possibilità di servizio sollevandoVi da tutte le incombenze delle fasi progettuali e quindi uno strumento in più per la realizzazione del Vostro anno di servizio.

Vi prego di esaminare i Progetti allegati  e di valutarne la rispondenza alle esigenze Vostre e del Vostro Club. I Progetti saranno ulteriormente illustrati, per chi fosse interessato, nel corso della prossima Assemblea di Favignana (25/27 maggio 2012) e, comunque, non abbiate nessuna remora a chiedere chiarimenti e/o quant’altro Vi necessiti. Tutti i Presidenti ed i Componenti delle Commissioni, ed io stesso, siamo a Vostra disposizione per qualsiasi necessità.

AugurandoVi buon lavoro per l’Anno Rotariano che sta per iniziare e con la certezza di incontrarci presto, un affettuoso saluto Rotariano.

Mazara del Vallo li 06/05/2012
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